

高温下,那些坚守的身影



来自河南的26岁小伙子李雪峰每天要在户外高空工作8小时。本报记者 郭建政 赵金阳 摄

7月的烈日正在施威,7月的烟台进入了“桑拿天”。当人们纷纷避着太阳和高温,躲进屋内吹空调,猫在树荫下纳凉,或跳进泳池里嬉水时,总有那么一些人,迎着高温走在烈日下。

他们是环卫工人、交警、快递员、搬工人……即使忍受高温工作对他们来说仅仅是为了生计,但也因为这份坚守,我们的城市在高温中有条不紊地运转。



红旗路,一位打伞遮日的行人与烈日下工作的环卫工形成鲜明对比。本报记者 郭建政 赵金阳 摄



高温下,高空工作者坚持工作,漂亮的外墙就出自他们之手。本报记者 郭建政 赵金阳 摄

时间:25日中午 职业:交警

除了热浪,还要忍受汽车尾气

25日11点记者来到青年路与西盛街路口,在这个十字路口,正在执勤的是烟台市交警二大队第一中队的孙警官。

这个路口来往的行人和车辆比较多,但没有红绿灯,只能靠执勤民警的手势来指挥交通。为了保证交通畅通,特别是保护行人的安全,执勤民警一刻也不能歇息,执勤期间要一直站在马路中央指挥交通。

25日的天气比较热,虽然时而有一阵凉风,但是太阳却很毒,记者在孙警官身旁站了一会儿,就感觉身体裸露在外面的部分有很强的灼热感。

记者站了一会儿,就受不了毒太阳躲到了阴凉处,而执勤民警不仅要站在太阳底下站着,还要不断指挥来往车辆,注意过往行人的安全,遇到有违法停车的车辆还要去制止。等到中午11点半的时候,孙警官的衣服,后背已经湿透了,脸上的汗珠也是不停地往下流。

孙警官告诉记者,队里为了体恤执勤民警,给他们发放了防晒霜和茶叶。不过,孙警官憨憨一笑:“大男人的涂什么防晒霜呀,虽然队里给我们发了,但是我一般不涂。”他告诉记者,一些值勤的民警夏天会晒得很黑,但是冬天就晒白了。

(通讯员 亚林 全福 曲涛
见习记者 于飞)



夏天的活相对少,有活干就有钱赚,烈日下的搬运工累并快乐着。本报记者 郭建政 赵金阳 摄



烟台滨海景区,游客在荫凉里休息,一位环卫工在烈日下忙碌着。本报记者 郭建政 赵金阳 摄

时间:25日下午 职业:搬工人

一口气上五楼,头发上都在滴汗

搬工人,每天有爬不完的楼,背不完的重物。靠力气挣着辛苦钱,不论春夏秋冬,都汗流浃背,尤其是夏天,用烟台凤鸣搬家公司员工王明(化名)说,“一天下来都在洗澡。”

25日下午2点,记者跟随烟台凤鸣搬家公司员工为一客户搬运钢琴,四个人扛着500多斤重的钢琴要一口气爬上五楼。

最近气温比较高,搬工人王明不喜欢穿着厚厚的工作服搬货物。一根绳子一头系在腰和肩上,

一头栓在钢琴上,四个人一人一个角,一声“起”、“走”,钢琴就被抬起来了。王明比较健壮,抬起钢琴的刹那,绳子深深地勒进肉里,额头上也冒起汗珠。

随着楼层的升高,汗流得越来越多。搬钢琴既是个力气活也是个仔细活,为了避免钢琴碰到墙上,他们只能稳稳地小步挪动,遇到拐角处轻轻地摆动方向,汗流到王明的眼角,他也不敢擦一下,怕一不留神钢琴被碰到。

(本报记者 李园园)



搬完一趟活,一名搬运工喝了几口矿泉水,剩余的倒在头上。本报记者 郭建政 赵金阳 摄

时间:25日中午 职业:快递员

每天要干13个小时

25日中午,是一天中最热的时候,记者见到了快递员张涛,这个时间段是送件高峰。脸型消瘦,皮肤黝黑,头发干净利索,衬衫汗湿……这是张涛留给记者的第一印象。

“每天至少13个小时,开始时不适应,到现在也就麻木了。”张涛说,快递员是没有星期天的,只有过年时才能休息,无论天气如何,中午是没有休息时间的。在与记者的交谈过程中,张涛五六口吃了两个同事帮忙买的菜饼,喝了一杯水,这就是他的午饭。

一天最多能送多少快件?张涛的概念也很模糊,因为来多少快件就要发多少,如果做不到“今日事

今日毕”,就会造成工作积压,第二天工作压力更大,能给出的数字是,平均每天要发一百多份包裹,要爬一百五十多层楼。

张涛调侃自己,一年前刚进快递行业时,皮肤还算白,一年来白天长时间的风吹日晒,他已经成了一个“挖煤的”。

“每天都在洗汗澡,呵呵。”此时,怀抱快件的张涛,汗珠已经挂满脸颊,而身上的体恤也已经完全湿透。

“其实只要客户能够理解我们,信任我们,辛苦一点还是值得的。”张涛说。

(本报记者 王晏坤 实习生 侯卫振)

时间:25日下午 职业:送水工

每天要送4000斤的水

25日下午2点,记者来到位于三马路上的一家水店。在水店门前,堆放在很多空桶,店里也到处摆放着水桶。送水工王中圆刚送完一趟水回来,脸热得通红,但他顾不上休息,拿起毛巾擦过汗后,就忙着送下一趟。2分钟后就把7桶水结实地绑到摩托车上,他又准备出发了。

这次他首先要去附近的一栋居民楼送水,离水店大概有100米。记者跟随他来到了送水的地方,用水居民住在7楼,只见他拎起一桶水放在肩上,很轻松地爬楼梯上楼。记者也扛起一桶水,起初还没感觉,但越爬越

高,身上开始出汗,脚步也越发沉重,当这一桶水送到用户家中后,浑身上下已经出满了汗。

随后记者又跟随他把剩下的5桶水送完,其中1个是3楼,2个是5楼,2个是6楼,全部需要爬楼梯。王中圆爬起楼梯来,速度很快,看似轻松地就把水送到了居民家中。但随着紧贴在他身上的衬衫,可以发现他身上的汗从来没有干过。

王中圆告诉记者,他今年42岁,干水店已经有8年时间了,每天要送100桶左右的水。从早上7点半,他一天的忙碌生活就开始了,

(见习记者 王永军)

时间:25日下午 职业:环卫工

最盼市民不再扔垃圾

25日下午3点,在南大街与西南河路交界处的十字路口,环卫工吴阿姨在过往的车辆中来回穿梭,路口的车辆开走了,她就赶紧冲上去,捡起马路上的垃圾,再回头的时候,又有车辆开了过来,她就站在原地等一会儿,等车开走了,回到路边,看哪里有垃圾,再过去捡。有时候站在路中间等车时,吴阿姨也不是呆呆地等着,而是四处张望,

隐患。

记者在旁边等了十多分钟才跟吴阿姨搭上话。当记者表示对她的安全比较担心时,吴阿姨笑嘻嘻地说,这是她的工作,觉得没什么,就是有些车的司机随手把垃圾扔到窗外,给她增加了很多工作量,如果司机能把车内的垃圾在下车的时候扔到垃圾箱内,她就很满足了。

(见习记者 于飞)

银河国际舞蹈学校 艺考招生300分保你上本科!

专业速成班,保就业分配,专业合格率100%

1、三年制学生颁发国家中专学历证、大专学历证并考取C、B、A级以上教师资格证(安置择业)。

2、两年制学生考取舞蹈从业C、B、A级教师证和国际学士证(安置择业)。

3、高中生上本科经半年舞蹈培训、文化课只需300分,考不上本科不收费!

4、业余培训生随到随学,每课时仅收9-11元。



联系电话:0535-6023388 15505357188 15192399555 全国免费电话:400-658-7796
QQ:1115201639 635062222 学校网址:www.yinhewudao.com(银河舞蹈)
学校地址:烟台市机场路42-18号(可乘9、19、27、44、46、56路到南尧富顺公交车站)

祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国水果白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

吉斯集团
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品
服务热线:400-658-2211
http://www.gisbelle.com



酒香
堂堂
情浓
醇厚
万古
家泰
吉祥

